

Vysvětlení č. 7 k Zadávací dokumentaci

(dle ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

Veřejná zakázka: **„Rekonstrukce silnice III/3152 Zámorsk – Dobříkov“**, veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve otevřeném podlimitním řízení, zahájená dne **05.03.2025** na profilu Zadavatele.

Zadavatel:

Správa a údržba silnic Pardubického kraje

Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice

IČ: 00085031

Zastoupen: Ing. Zdeňkem Vašákem, ředitelem

Výše uvedený Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 99 Zákona sděluje následující vysvětlení k Zadávací dokumentaci na základě dotazu ze dne 11.04.2025:

Dotazy:

Dotaz č.1:

V SO 002 je uvedena pol. č. 18247 OŠETŘOVÁNÍ TRÁVNÍKU, chybí však založení tohoto trávníku. Žádáme o doplnění výkazu výměr.

Odpověď:

Bylo doplněno do SP.

Dotaz č.2:

V souhrnné technické zprávě na str. 22 je uvedeno, že recyklace bude prováděna v dávkování 5 % cementu a 2 % asfaltové emulze. V ostatních částech PD a v rozpočtu je uvedeno, že dávkování bude 4 % cementu. Jaké předpokládané dávkování je tedy uvažováno?

Odpověď:

Platí to, co je v rozpočtu a v TZ příslušného SO, tedy 4 % cementu.

Popis z SP:

Recyklace původních materiálů za studena na místě tl. 0,15 m, dle průkazní zkoušky směsi recyklované za studena RS 0/45 C (na místě) dle TP 208, bude jako pojivo použito cementu CEM 32,5 R v dávkování 4 %. BUDE OVĚŘENO A UPŘESNĚNO DLE OPĚTOVNÝCH PRŮKAZNÍCH ZKOUŠEK ZE VZORKŮ ODEBRANÝCH NA STAVBĚ, VČ. ROZFRÉZOVÁNÍ, REPROFILACE, ZHUTNĚNÍ PŘEDRCENÍ...

V úsecích a v místech s OAK, bude vzhledem k časovému odstupu od zahájení projekčních prací (cca 10 let), po odfrézování krytu provedeno vyhodnocení stavu vozovky, a v případě nevyhovujícího stavu bude provedena recyklace za studena na místě i v těchto místech nebo úsecích, v návaznosti na odsouhlasení TDI.

Dotaz č.3:

V objektu SO 001 a SO 101 je v pol. č. 11372 FRÉZOVÁNÍ ZPEVNĚNÝCH PLOCH ASFALTOVÝCH uvedeno "BEZ ODVOZU, ODKUP ZHOTOVITELEM". Žádáme o sdělení, zda toto tvrzení je platné a případně žádáme o sdělení ceny odkupu. Pokud bude vyfrézovaný materiál odvážen na cestmistrovství, jak je zvykem u komunikací ve správě SÚS PK, žádáme o úpravu výkazu výměr. U stejné položky v SO



201 je uvedeno "celkem odkup a likvidace dle SOD" a zároveň "vč. odvozu na trvalou skládku v dodavatelem definované vzdálenosti" zde taktéž žádáme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď:

Ano, frézovaný materiál bude odvezen na příslušné cestmistrovství.

Oprava v SP na znění – „včetně odvozu a uložení na skládku cestmistrovství SÚS Běstovice bez poplatku za uložení“

Dotaz č.4:

V objektu SO 101 se uvažuje s předláždáním chodníku v PD a v pol. č. 56333 se uvažuje s novou vrstvou ŠD v tl. 150 mm avšak již chybí množství v pol. č. 11332 množství pro odstranění stávajících podkladních vrstev. Žádáme o doplnění výkazu výměr.

Odpověď:

Bylo doplněno do SP včetně souvisejících položek, jako je skládkovné.

Dodatečná informace zakládá důvod pro prodloužení lhůty pro podání cenových nabídek o 2 pracovní dny, tj. lhůta pro podání nabídek se mění na datum 28.4.2025 v 8,30 hodin. Zároveň se navyšuje předpokládaná peněžní hodnota zakázky na částku 65 767 760,10 Kč bez DPH.

V Pardubicích dne dle elektronického podpisu

za Zadavatele:

.....
Správa a údržba silnic Pardubického kraje
Mgr. Veronika Václavíčková
Vedoucí oddělení veřejných zakázek
Zástupce na základě zmocnění

